
 Raadsvoorstel 

Datum raadsvergadering:   19 november 2015   Agenda nr.:   5a 

Portefeuillehouder: Burgemeester     Registratiecode: AF/2015-48 

Onderwerp: Wijziging gemeenschappelijke regeling RAV 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal,  
 

Voorstel   
Samenvatting: 
De gemeente Roosendaal neemt deel aan diverse gemeenschappelijke regelingen. Op 1 januari 2015 
is de ‘Wet gemeenschappelijke regelingen’ (verder Wgr) gewijzigd. De huidige gemeenschappelijke 
regelingen dienen hiermee in overeenstemming te worden gebracht. Het betreft een technische 
wijziging. De voorgestelde wijziging van de GR Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-
West-Noord (GR RAV) kon wegens een omissie niet meegenomen worden met het verzamelbesluit dat 
op 24 september aan uw raad ter besluitvorming is voorgelegd. Inmiddels is deze omissie hersteld en 
verzoekt het Dagelijks Bestuur de deelnemers aan deze GR om in te stemmen met de gewijzigde 
regeling. Voor de GR RAV zijn zowel de colleges als de raden deelnemers aan de regeling, dus 
daarvoor geldt dat de raad samen met het college moet instemmen met de wijziging, ieder voorzover 
het zijn bevoegdheden betreft. 
 
Wij stellen u voor: 
1. te besluiten tot wijziging van de Gemeenschappelijke regeling Regionale 

Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord overeenkomstig bijgevoegd voorstel van 
het Dagelijks Bestuur van de RAV van 3 juli 2015 (bijlage 2), voorzover het de bevoegdheden 
van de raad betreft;  

2.  het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen te besluiten tot wijziging 
van de GR Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord, voorzover het de 
bevoegdheden van het college betreft, overeenkomstig bijgevoegd voorstel van het Dagelijks 
Bestuur van de RAV van 3 juli 2015 (bijlage 2); 

 
 

Aanleiding   

De Wgr is gewijzigd op 1 januari 2015. Er is een overgangstermijn van 1 jaar om de noodzakelijke 
technische wijzigingen in de vigerende gemeenschappelijke regelingen op te nemen. 
De wijzigingen in de Wet gemeenschappelijke regeling hebben kort samengevat betrekking op: 

 versterking invloed gemeenteraden deelnemers op algemene kaders, begroting en 

jaarrekening (zoals verruiming termijn zienswijze ontwerp-begroting); 

 de samenstelling van de besturen en versterking van de positie van het algemeen bestuur; 

 mogelijkheid zienswijze gemeenten bij instellen bestuurscommissies; 

 wijze van bekendmaking (wijziging) van de gemeenschappelijke regeling. 

 
 

Motivering/toelichting 

De GR RAV is vastgesteld in 2009 en is om een aantal redenen aan herziening toe: 
- de wijzigingen in de Wet gemeenschappelijke regelingen; 
- de opheffing van de gemeenten Lith en Maasdonk; 
- een aantal technische en redactionele wijzigingen. 

 
Over de wijzigingen heeft vooraf een uitgebreide consultatie bij de deelnemers plaatsgevonden. 
 
Naar aanleiding van vragen vanuit diverse gemeenten over de noodzaak tot de instandhouding van een 
GR RAV, wordt in bijlage 2d door het Dagelijks Bestuur van de GR RAV een toelichting op de huidige 
situatie en mogelijk toekomstige scenario's gegeven.  
 
Deze regeling kan worden gewijzigd bij eensluidende besluiten van de raden en de colleges van 
tenminste tweederde van de deelnemende gemeenten, die samen tenminste tweederde van het aantal 
inwoners vertegenwoordigen.  



 

Kader 

Wet gemeenschappelijke regelingen 
De voorliggende gemeenschappelijke regelingen betreft een regeling aangegaan door raden en 
colleges, dus daarvoor geldt dat de raad samen met het college moet instemmen met de wijziging, 
ieder voor zover het zijn bevoegdheden betreft. 
 
 

Doel en evaluatie   

De GR RAV in overeenstemming brengen met de gewijzigde Wet gemeenschappelijke regelingen. 
 

Financiële aspecten en consequenties   

Geen 
 

Communicatie    

Zodra voldoende deelnemers tot wijziging van de regeling hebben besloten, zal bekendmaking 
plaatsvinden zoals in de Wgr en betreffende gemeenschappelijke regeling is voorgeschreven.  
 
 

Bijlagen   

 Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan (bijlage 1); 

 Brief Dagelijks Bestuur RAV Brabant MWN d.d. 3 juli 2015 (bijlage 2) 

 Concept Gemeenschappelijke Regeling, versie 4, 2015 (bijlage 2a)  

 Gemeenschappelijke Regeling, versie 3, 2009 (bijlage 2b)   

 Vergelijking oude en nieuwe Gemeenschappelijke Regeling (bijlage 2c) 

 Nota onderzoek alternatieve rechtsvorm (bijlage 2d) 
 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
De secretaris,            De burgemeester,  



           
 

 

 Raadsbesluit 

Datum raadsvergadering:   19 november 2015   Agenda nr.: 5a 

Portefeuillehouder: Burgemeester   Registratiecode: AF/2015-48 

Onderwerp: Wijziging gemeenschappelijke regeling RAV 

 
 
 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
Gelezen het voorstel van het college van 6 oktober 2015; 
 
 
Gelet op artikel 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen; 
 
 
BESLUIT: 
1. de Gemeenschappelijke regeling Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-

Noord te wijzigen overeenkomstig bijgevoegd voorstel van het Dagelijks Bestuur van de RAV 
van 3 juli 2015, voorzover het de bevoegdheden van de raad betreft;  

2.  het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen te besluiten tot wijziging 
van de GR Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord, voorzover het de 
bevoegdheden van het college betreft, overeenkomstig bijgevoegd voorstel van het Dagelijks 
Bestuur van de RAV van 3 juli 2015. 

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 19 november 2015, 
 
De griffier,                 De voorzitter,  

 
 
E.M.J. van Straaten- Noyons          mr. J.M.L. Niederer     
 

 
 


